



## **В Оренбургской области глава районного поссовета обвиняется в хищении бюджетных средств**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении главы муниципального образования Саракташский поссовет и индивидуального предпринимателя поселка Саракташ. Они обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана).

По версии следствия, глава МО Саракташский поссовет, в период с августа 2016 года по февраль 2017 года, обладая, как должностное лицо органа местного самоуправления, организационно-распорядительными и административно-хозяйственными полномочиями, злоупотребив своим служебным положением, группой лиц по предварительному сговору со своим знакомым индивидуальным предпринимателем, совершили хищение путем обмана бюджетных денежных средств, принадлежащих МО Саракташский поссовет, в сумме 289384 рубля, то есть в крупном размере.

В ходе предварительного следствия обвиняемые свою вину признали в полном объеме и возместили причиненный ими ущерб.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано Саракташским межрайонным следственным отделом



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

следственного управления СК России по Оренбургской области.

07 Июля 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1148430/folder/1048783>